



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с участниками международного конкурса Корана - 22

/Feb/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с участниками XXXX международного конкурса по сохранению и чтению Священного Корана отметил, что выполнение Коранических знаний удовлетворяет потребности всего человечества и мирового сообщества. Подвергнув критике неспособность и позицию лидеров исламских стран следовать учению и предписаниям Корана, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Сегодня силы сопротивления Газзы и Палестины, проявляя стойкость перед беспощадным сионистским врагом, выполняют Коранические указания, и, по милости Господа, палестинскому народу будет суждено вкусить победу, а исламский мир обязательно воочию увидит уничтожение раковой сионистской опухоли».

Верховный Лидер революции, сославшись на аяты Священного Корана, которые описывают и знакомят с Кораном, сказал: «Священный Коран – это «книга-руководство, книга памяти, устраняющая пренебрежение, это книга мудрости, света и доказательств, и Его Светлость имам Али (ДБМ), являющийся выдающимся учеником Корана, назвал его небесной книгой, оживляющей сердца и лекарством, исцеляющим боль и беды человечества».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Те, кто считает Коран книгой храмовых келий для личных отношений человека с Богом, и не принимают политический ислам и ислам, создающий социальную систему, на самом деле находятся на противоположной позиции описания Кораном самого себя и его описания Повелителя правоверных (ДБМ)».

Верховный Лидер революции отметил, что чтение Корана и искусство его правильной декламации служат одними из эффективных способов побудить мусульман к общению со Священным Писанием, понимать его учение и знания, и далее подчеркнул: «К сожалению, сегодня жалобы Божьего посланника (ДБАР) на устарелость и архаичность Корана в жизни людей является одной из горьких реалий многих сторон жизни исламского мира, что исходит из несоблюдения указаний и учения Корана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал проблему Газзы большой проблемой исламского мира и заявил: «Соблюдают ли главы и официальные лица исламских стран указания Корана, в которых говорится, – Не общаться с врагами Бога и мусульман»? Почему лидеры исламских стран публично не разорвут отношения с кровавым сионистским режимом и не прекратят оказывать ему помощь?»

В связи с этим Лидер Исламской революции подчеркнул: «Всемогущий Аллах подвергнет сомнению и спросит с мусульманских стран, потому что они не оказывали давления на свои правительства, чтобы те перестали поддерживать сионистский режим, а также с исламских правительств, по причине их невыполнения Коранических предписаний».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Конечно, стойкое сопротивление Газзы и Палестины, оказываемое ими сионистскому врагу, происходит на основе выполнения Коранических указаний и знаний, и это являет другую сторону этих событий, и, по милости Господа, и на основе обещаний Корана, Божественная помощь будет дарована им всем».

Подчеркнув, что сегодня исламский мир и прогрессивное человечество оплакивает страдания жителей Газзы, Лидер Исламской революции заявил: «Жителей Газзы угнетают те, у кого нет и намека на человечность, и



поэтому величайший долг состоит в поддержке угнетенного народа Газзы, мужественной стойкости и приверженности силам сопротивления и помощи тем, кто поддерживает народ Газзы».

И в завершение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Наша надежда на милость и помощь Господа не иссякнет, и исламский мир непременно увидит гибель раковой опухоли сионистского режима».

На этой встрече перед выступлением Лидера Исламской революции группа лучших международных чтецов и хафизов Корана из Исламской Республики и некоторых других стран исполнили чтение нараспев Коранических откровений.

Глава Организации вакфов и благотворительной деятельности Ходжатуль-ислам валь-муслимин Хамуши представил отчет о проведении XXXX международного конкурса чтецов и хафизов Корана в Тегеране.